

Avantajele asigurării Mondial Assistance

- Asigurăm persoane care au domiciliul pe teritoriul Uniunii Europene, indiferent de vârstă, fără suplimentarea primei de asigurare.
- Preluarea directă a costurilor serviciilor de asistență medicală de urgență, fără a mai fi nevoie ca asiguratul să participe la costuri.
- Asistență medicală acceptată de către orice rețea medicală, atât în regim public, cât și privat.
- Rețea de acoperire în întreaga lume, prin parteneriat la nivel mondial.
- La asigurarea stomo, în cazul a până la 7 persoane specificate într-o poliță, care au rezervat împreună călătoria (indiferent de gradul de rudenie), este vorba despre un caz asigurat chiar și în situația în care un anumit motiv, dintre cele menționate în condițiile generale de asigurare, intervine numai pentru una dintre aceste 7 persoane.
- Începând de la 1% grad de invaliditate-garantarea unei compensații financiare, calculată conform sumei de asigurare.
- Decesul în urma unei boli cronice este de asemenea un caz asigurat.
- Compensație financiară în caz de deces, ca urmare a unui accident.
- Centrală proprie pentru apeluri de urgență cu program de lucru de 24 de ore.
- Poleasy-program online de încheiere a polițelor de asigurare și calculare automată a primelor.

AGA International S.A.

Filiala pentru Austria

Adresa de corespondență
Calea Floreasca nr. 169
Sector 1, București
România

Tel/Fax: +40 21 312 22 36
+40 21 312 22 38

E-mail: office@mondial-assistance.at
www.mondial-assistance.ro



TRAVEL

ASIGURĂRI DE CĂLĂTORIE

Îngerul nostru păzitor vă
însoțește în orice călătorie.

How can we help?



In case of emergency call • En cas d'urgence veuillez contacter

În caz de urgență contactați

In caso d'emergenza contattate • En caso de emergencia contactar



24-Ore Centrala de Urgență

+40 21 312 22 37

Fax: +43 1 525 03 888 assistance@mondial-assistance.at

AGA International S.A. (Filiala pentru Austria)

Adresa de corespondență:

Calea Floreasca nr 169

Sector 1, București, România

How can we help?



DETALIEREA SERVICIILOR

Pachet Protecție de Călătorie Travel

PROTECȚIE DE CĂLĂTORIE CU STORNARE

Restituibile sunt costurile de stornare, în cazul neînceperii călătoriei max. 21.000 RON/pe călătorie

COSTURI DE SPITALIZARE

Costuri de spitalizare și tratamente medicale de urgență, repatriere max. 126.000 RON/individual

Transportul asiguratului la domiciliu, respectiv transportul de urgență, în caz de necesitate medicală sau după 3 zile de spitalizare max. 126.000 RON/individual

ACCIDENT

Compensația în caz de deces, invaliditate max. 42.000 RON/pe eveniment

Costuri de căutare și salvare max. 21.000 RON/pe eveniment

MONDIAL ASSISTANCE

Service-ul nostru vă stă la dispoziție 24 de ore pe zi, 365 de zile pe an și vă garantează ajutor competent oriunde în lume, în caz de: îmbolnăvire, accident, avocat & translator, pierderea documentelor de călătorie, pierderea mijloacelor de plată a călătoriei

DA

PRIMA INDIVIDUAL/EUROPA & INTERNATIONAL

	4 Zile	10 Zile	17 Zile	31 Zile	62 Zile	93 Zile
RON	39	44	55	79	124	233

Perioada max. continuă asigurată 93 zile (nu se pot încheia polițe în prelungire).

Anularea călătoriei - Evenimentele asigurate

1. Îmbolnăvire gravă bruscă, accident sau decesul persoanei asigurate sau a uneia dintre următoarele persoane: soț/soție, copii, părinți, nepoți, frați sau surori. În cazul a până la 7 persoane specificate într-o poliță, care au rezervat împreună o călătorie, este vorba despre un caz asigurat chiar și în situația în care unul dintre motivele enumerate intervine numai pentru una dintre aceste 7 persoane.

În cazul unui eveniment asigurat, în legătură cu aceeași călătorie, pot fi ridicate pretenții de despăgubire din partea mai multor persoane asigurate, până la concurența sumei maxime de 21.000 RON.

2. Concedierea neașteptată de către angajator.

3. În cazul în care daunele elementare sau furturile prin spargere influențează grav proprietatea persoanei asigurate, iar în urma acestor evenimente prezența persoanei asigurate este indispensabilă.

4. Primirea de către Asigurat a unei citații de prezentare la tribunal, la un termen stabilit în perioada călătoriei.

Termeni și condiții de încheiere a asigurărilor de stornare

Încheierea asigurării și plata primei pentru pachetele de asigurări cu protecția storno trebuie să se efectueze în ziua rezervării călătoriei. În cazul în care încheierea asigurării se face mai târziu, vor fi asigurate numai acele evenimente, care au loc începând cu a 10-a zi după încheierea asigurării (excepții: accident, deces, eveniment elementar).

Dacă încheierea asigurării are loc într-un interval de timp mai scurt de 31 zile înaintea călătoriei, protecția storno va fi acordată numai dacă încheierea asigurării și rezervarea călătoriei se vor face concomitent. Începând cu 30 zile înainte de începerea călătoriei asigurarea cu protecția storno nu mai poate fi încheiată ulterior.

Comportamentul în cazul daunelor

Vă rugăm să rețineți că fără notificarea imediată a Mondial Assistance după producerea daunei, nu mai puteți înainta pretențiile dumneavoastră de preluarea costurilor către asigurare.

Orice anulare trebuie să fie anunțată în scris la Mondial Assistance în termen de 48 de ore după apariția evenimentului asigurat.

Orice daună produsă trebuie justificată în baza documentelor originale. De aceea, vă rugăm păstrați cu atenție toate documentele care pot fi necesare pentru dovedirea daunelor și trimiteți-le (în original) împreună cu polița de asigurare la Mondial Assistance, astfel încât să se evite întârzierea prelucrării dosarului dumneavoastră de daună.

Ne rezervăm dreptul de a modifica conținutul serviciilor și primelor oferite. Toate primele sunt exprimate în RON. Informațiile din acest pliant pot conține erori de tipografie. Ediție tipărită la data de 11.01.2013.

Nume · name	
Numărul de Poliță · policy number	
Valabilitate · valid	
<p>Centrala de Urgență Mondial Assistance va fi notificată imediat în următoarele cazuri: Pentru a solicita un transport de urgență • Spitalizare • Tratamente ambulatorii multiple • Întreruperea călătoriei • Accident petrecut în timpul călătoriei • Călătoria de întoarcere cu regim special • Asistență Rutieră - Serviciile oferite le regăsiți la descrierea produselor</p>	